
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΑΙΜΕΡ 

Η 21η Σεπτεμβρίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα για τη Νόσο 

Aλζχαιμερ. Κατά την διάρκεια όλου του μήνα διοργανώνονται εκδηλώσεις από  

επιστημονικούς φορείς και συλλόγους με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης 

και της Πολιτείας. Η νόσος Αλζχάιμερ αποτελεί μια από τις πιο γνωστές μορφές άνοιας. Η 

άνοια, καθώς η μέση ηλικία του πληθυσμού αυξάνει, αφορά ολοένα και περισσότερες 

οικογένειες καθώς σημαντικό βάρος, εκτός των ασθενών, επωμίζονται οι συγγενείς και 

φροντιστές. 

H Πανεπιστημιακή Νευρολογική Κλινική του ΔΠΘ, η οποία λειτουργεί το Εξωτερικό 
Ιατρείο Άνοιας στο ΠΓΝΕ και τα Σχολεία Μνήμης στον χώρο της παλαιάς 
Γραμματείας της Ιατρικής στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης, συμμετέχει σε μια  
σειρά από δράσεις εκπαίδευσης, ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε 
συνεργασία με φορείς της πόλης. 
 
Συγκεκριμένα έχουν προγραμματισθεί οι παρακάτω εκδηλώσεις: 
 
Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 2016: Σε συνεργασία με το Πολυκοινωνικό του Δήμου 

Αλεξανδρούπολης θα πραγματοποιηθεί ομιλία και ενημέρωση ανοικτή στο κοινό 

στο Δήμο Φερών  στις 10:00 

Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2016:  Σε συνεργασία με το Πολυκοινωνικό του Δήμου 

Αλεξανδρούπολης θα πραγματοποιηθεί ομιλία και ενημέρωση στις 10:00 στην 

αίθουσα εκδηλώσεων στο Α’ ΚΑΠΗ του δήμου Αλεξανδρούπολης  

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2016: Θα χορηγηθούν δωρεάν Τεστ Μνήμης  μεταξύ 9:30 

και 13:00 στο ¨Σχολείο Μνήμης¨ από εξειδικευμένους  συνεργάτες της 

Πανεπιστημιακής Νευρολογικής Κλινικής (συμβολή των οδών Βενιζέλου και Ιωακείμ 

Καβύρη, πρώην Γραμματεία Ιατρικής), είσοδος ελεύθερη. 

Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 2016  θα πραγματοποιηθεί ομιλία και ενημέρωση στις 10:00 

στην αίθουσα εκδηλώσεων στο Β’ ΚΑΠΗ του Δήμου Αλεξανδρούπολης 

Τέλος οι εκδηλώσεις προγραμματίζεται να ολοκληρωθούν το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 

στις 17.00-19.00 με αγώνα μπάσκετ αφιερωμένο στην Παγκόσμια Ημέρα στο 

κλειστό γήπεδο του Πανεπιστημίου (περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν 

σύντομα)  
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